



від «23» грудня 2022 р. № 20.4.2/564

Керівникам закладів вищої освіти України

Вельмишановні колеги!

Міністерство освіти і науки України у листі № 1/15448-22 від 16.12.2022 проінформувало заклади вищої освіти України про зміни, які відбулися у чинному законодавстві України щодо визнання іноземних документів про освіту, та наголосило на необхідності дотримання таких змін.

З огляду на чисельні звернення з приводу надання роз'яснення щодо визнання іноземних документів про освіту, ДП «Інформаційно-іміджевий центр», яке відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 року № 924 виконує функції національного інформаційного центру академічної мобільності, запрошує фахівців закладів вищої освіти взяти участь в онлайн-семінарі.

Тема онлайн-семінару: «Визнання іноземних освітніх кваліфікацій в Україні: зміни у законодавстві та впровадження практик автоматичного визнання».

Коли: 27 січня 2023 р., о 10.00.

Участь у заході безкоштовна. Кількість учасників обмежено можливостями web-платформи. Від одного закладу вищої освіти брати участь у онлайн-семінарі може не більше 2 (двох) учасників. Задля реєстрації надішліть на ел. адресу: news@enic.in.ua офіційний лист за підписом уповноваженої особи та заповнену в електронному вигляді реєстраційну форму, яка додається до цього листа.

Заклади вищої освіти, які здійснюють процедуру визнання іноземних документів про освіту як компетентний орган з визнання та реєструють свідоцтва про визнання іноземних документів про освіту, просимо надати офіційний лист за підписом керівника закладу вищої освіти з інформацією про контактних осіб від вашого закладу, відповідальних за реєстрацію свідоцтв про визнання іноземних документів про освіту, та заповнити форму (посада, телефон, e-mail).

Звертаємо Вашу увагу, що реєстрація свідоцтв про визнання іноземних документів про освіту для закладів вищої освіти здійснюється виключно за інформацією, наданою відповідальними особами закладу вищої освіти з електронної адреси, зазначеної у листі.

Телефонуйте: +38(044) 484-64-25.

Електронна адреса: news@enic.in.ua.

З глибокою повагою
Директор

Вікторія СЕРГІЄНКО